

RAPORT DE ACTIVITATE
privind activitatea în cadrul Consiliului Local al oraşului Valea lui Mihai
pe perioada anului 2013

Subsemnatul Csengeri Csongor Antal, sunt membru al Consiliului Local al oraşului Valea lui Mihai în urma rezultatelor alegerilor locale din 10 iunie 2012. În cadrul Consiliului Local al oraşului Valea lui Mihai în urma hotărârii privind organizarea comisiilor de specialitate, aprobat în şedinţa din data de 26.06.2012, deţin următoarele funcţii: preşedintele Comisiei pentru învăţământ, activităţi social-culturale, culte, tineret şi sport, respectiv membru în Comisia pentru agricultură şi activităţi economico-financiare.

În perioada anului 2013, în calitate de consilier am participat activ la dezbaterile tuturor şedinţelor ordinare şi extraordinare ale Consiliului Local.

În calitate de preşedinte al Comisiei pentru învăţământ, activităţi social-culturale, culte, tineret şi sport am convocat şi am participat la şedinţele ordinare şi extraordinare ale acesteia.

La toate şedinţele m-am pregătit şi am încercat, ca prin hotărârile propuse, respectiv votate de mine, prin activitatea mea precum şi cu toate posibilităţile mele să reprezint interesele comunităţii, ale instituţiilor publice care funcţionează în domeniul de specialitate: învăţământ, cultură, culte, tineret şi sport şi ale oraşului.

Întreţin şi am întreţinut legături cu populaţia oraşului, cu instituţiile publice, asociaţii civice şi fundaţii prin audienţe prestabilite, discuţii ocazionale, cu ocazia diferitelor foruri organizate de Consiliul local, primărie, şcoală ...ş.a.

În perioada anului 2013, comisia pe care o conduc a iniţiat 4 proiecte de hotărâri:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a Casei de Cultură "Bartok Bela" din oraşul Vale lui Mihai.
2. Proiect de hotărâre privind reglementarea asigurării de servicii de sonorizare cu echipamentele din dotarea Casei de Cultură "Bartok Bela" din oraşul Valea lui Mihai;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului cadru al Festivalului „Zilele Salcâmului în Floare” – ediţia XXI, 2013 şi a altor măsuri organizatorice.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului cadru al Târgului de toamnă "De Bătutul Nucilor" – ediţia 2013;

Proiectele de hotărâre iniţiate de comisie au fost aprobate, aplicate şi implementate.

A întocmit 6 rapoarte de specialitate, 4 referate de aprobare şi informări în următoarele teme: Aprobare structurii reţelei şcolare, desemnarea membrilor Consiliilor de administraţie şi Comisiilor interne de asigurare a calităţii în educaţie ale unităţilor şcolare din oraş, reglementarea asigurării serviciului de sonorizare cu echipamentele din dotarea Casei de Cultură Bartok Bela din oraş, încheiere protocol de colaborare cu asociaţia Pro Valea lui Mihai, reziliere contract de chirie şi încheiere contract de comodat pentru clădire şcolară, programele cadru ale festivalului „Zilele Salcâmului în Floare” – ediţia XXI, 2013, respectiv a Târgului de toamnă "De Bătutul Nucilor" – ediţia 2013 ...etc.

Rapoartele de specialitate și de avizare, respectiv referatele de aprobare formulate și redactate de comisie au fost acceptate.

Am participat activ la toate întâlnirile organizate între Consilierii locali și reprezentanții Bisericii Reformate din oraș în care s-au negociat problemele actuale în principal cele legate de spațiile școlare. Am organizat alături de colegii din comisia nr. 3, și personalul primăriei diferite programe culturale, și am realizat decernarea premiilor Podium.

Am participat la ședințele ordinare și extraordinare a Comisiei pentru agricultură și activități economico-financiare, în cadrul căreia am discutat și am propus un număr de 20 de proiecte de hotărâre.

În calitate de consilier și președinte al comisiei de specialitate susmenționată sunt membru și activez în Consiliul de administrație al Clubului Sportiv Unirea Valea lui Mihai. Am participat la ședințele acestuia, am contribuit pentru păstrarea echipei de fotbal, înființarea secției de handbal și funcționarea clubului. Activez în cadrul proiectului pentru depistarea și promovarea talentelor în sport, proiect derulat în parteneriat cu VVTK Nyiradony din Ungaria.

Sumar, acestea sunt activitățile desfășurate de mine în perioada anului 2013 în calitate de consilier al Consiliul Local al orașului Valea lui Mihai. În perioada următoare voi continua activitățile mele cu speranța că cele de până acum au fost în folosul comunității și al populației pe care încerc să o reprezint și cu speranța că în viitor voi avea și mai multe șanse de realizare în acest scop.

Valea lui Mihai la: 26.01.2014.

CU RESPECT:
CSENGERI CSONGOR ANTAL

